

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 30 DE JULHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar o Edital 01/2020 da Seleção Simplificada de Estagiários do Ensino Superior, de 28 de julho de 2020, publicado na página www.ufrb.edu.br/concursos em 30 de julho de 2020:

Onde se lê:

2. DAS VAGAS E DOS REQUISITOS

2.1 Poderão se inscrever no processo seletivo, candidatos que preencham os seguintes requisitos e tenham disponibilidade de atuação na carga horária e local informados:

CURSO	VAGAS	PRÉ REQUISITO	CAMPUS
Engenharia Civil	02	Estar cursando a partir do 6º (sexto) semestre em 2020 Ter domínio do AutoCAD e Revit Com conhecimento em Projeto Arquitetônico Disponibilidade para carga horária de 30 (trinta) horas semanais	Cruz das Almas
Engenharia Elétrica	01	Estar cursando a partir do 7º (sétimo) semestre em 2020 Ter conhecimento em Projetos Elétricos Ter cursado a disciplina Instalações Elétricas Disponibilidade para carga horária de 30 (trinta) horas semanais	

Leia-se:

2. DAS VAGAS E DOS REQUISITOS

2.1 Poderão se inscrever no processo seletivo, candidatos que preencham os seguintes requisitos e tenham disponibilidade de atuação na carga horária e local informados:

CURSO	VAGAS	PRÉ REQUISITO	CAMPUS
Engenharia Civil	02	Estar cursando a partir do 6º (sexto) semestre em 2020 Ter domínio do AutoCAD e Revit Com conhecimento em Projeto Arquitetônico Disponibilidade para carga horária de 30 (trinta) horas semanais	Cruz das Almas
Engenharia Elétrica	01	Estar cursando a partir do 7º (sétimo) semestre em 2020 Ter conhecimento em Projetos Elétricos Ter conhecimento em Instalações Elétricas Disponibilidade para carga horária de 30 (trinta) horas semanais	

Cruz das Almas, 30 de julho de 2020.

Wagner Tavares da Silva
Pró-Reitor

Emitido em 30/07/2020

MINUTA DE EDITAL Nº 8/2020 - NUSCIM (11.01.05.03.08)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 31/07/2020 09:31)

WAGNER TAVARES DA SILVA

PRO-REITOR

1572625

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sistemas.ufrb.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**, ano: **2020**, tipo: **MINUTA DE EDITAL**, data de emissão: **30/07/2020** e o código de verificação: **ccf613fbe4**

CÓPIA IMPRESSA SEM VALOR